
ЛАНОВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА
КРЕМЕНЕЦЬКОГО РАЙОНУ ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ПРОТОКОЛ М»2

засідання конкурсної комісії для проведення конкурсуна заміщення вакантної посади директора Лановецького міського
комунального закладу дошкільної освіти (ясла-садок) «Берізка»Лановецької міської ради Кременецького району Тернопільської області

від 02 вересня 2025 року

На засіданні присутні:
ХОМ'ЯК
Вікторія Вікторівна

ШАНДРУК
Галина Миколаївна

м. Ланівці

- секретар, Лановецької міської
конкурсної комісії

ради, голова

- головний спеціаліст відділу освіти, культури,
молоді та спорту Лановецької міської ради, секретар
конкурсної комісії

Члени конкурсної комісії:

КРАВЧУК
Романа Романівна

ПОРОХОВНІК
Христина Ігорівна

ПРИВРОЦЬКА
Оксана Іванівна

СМОЛІЙ
Людмила Ярославівна

ЧЕРЕВАТА
Світлана Василівна

РУДА
Марія Геннадіївна

- член батьківського самоврядування Лановецького
міського комунального ЗДО «Берізка»

- представник трудового колективу Лановецького
міського комунального. ЗДО «Берізка»

- представник трудового колективу Лановецького
міського комунального ЗДО «Берізка»

- депутат міської ради (за згодою)

- представник об'єднаної територіальної п рофспілкової
організації Лановецького міського комунального ЗДО
«Берізка»

" юрисконсульт господарської групи обслуговування
закладів та установ відділу освіти, культури, молоді
та спорту Лановецької міської ради

ПОРЯДОК ДЕННИЙ ЗАСІДАННЯ:
І. Про проведення І етапу конкурсного відбору (письмове тестування наперевірку знання законодавства України у сфері дошкільної освіти, зокрема



Закону України «Про дошкільну освіту», Закону України «Про освіту» та інших
нормативно-правових актів у сфері дошкільної освіти).

2. Про проведення ІЇ етапу конкурсного відбору (перевірка професійнихкомпетентностей шляхом письмового вирішення ситуаційного завдання).3. Про проведення -Ш стапу конкурсного відбору (заслуховування
презентації державною мовою проєкту розвитку закладу дошкільної освіти).4. Про визначення переможця конкурсу та оприлюднення результатів
конкурсу.

ГОЛОСУВАЛИ:
За- 8 (вісім ); Проти - 0 (нуль); Утрималось -- 0 (нуль).

ВИРІШИЛИ: Ї

Затвердити порядок денний.

з ПЕРШОГО ПИТАННЯ СЛУХАЛИ:

Вікторію Хом'як, голову комісії, яка повідомила, що відповідно допротоколу Ле! засідання комісії для проведення конкурсу на заміщеннявакантної посади директора Лановецького міського комунального закладудошкільної освіти (ясла-садок) «Берізка» Лановецької міської радиКременецького району Тернопільської області до конкурсу допущено 2 особи- Закітнюк Оксану Іванівну та Лахманюк Оксану Ростиславівну.
В призначений час і місце, а саме 02 вересня 2025 року о 11.00 год. уКультурний центр Єловицьких з'явилася для участі у конкурсі ЛахманюкОксана Ростиславівна.
Вікторія Хом'як повідомила, що перевірка на знання законодавстваУкраїни у сфері дошкільної освіти здійснюється шляхом письмових відповідей

на 30 тестових завдань. Кожне питання тесту передбачає чотири варіантивідповіді, один з яких є правильним та оцінюється в 1 бал. Тестування
проходитиме письмово не довше 60 хвилин у присутності членів комісії.
Варіанти тестових завдань запаковані в конверт та пропонуються кандидатовіна його вибір в присутності членів конкурсної комісії. Після складання
Тестування на знання законодавства кандидат підписує та проставляє датувирішення тестових завдань. Максимальна кількість балів, які може отриматикандидат за підсумками тестування, становить 30 балів.

Якщо кандидат за результатами тестування набрав 15 ії менше балів, не
допускається до вирішення ситуаційного завдання та презентації стратегії
розвитку закладу дошкільної освіти. Якщо кандидат набрав 16 і більше балів,
допускається до вирішення письмового ситуаційного завдання.

Попереджено конкурсанта про заборону користуватися додатковими
слектронними приладами, підручниками, навчальними посібниками, іншими
матеріалами. У разі порушення зазначених вимог кандидат відсторонюється від
подальшого проходження конкурсу, про що складається відповідний акт, якийпідписується присутніми членами конкурсної комісії.



Тестування на знання законодавства України у сфері дошкільної освіти
розпочато о 11.15 год; та закінчено о 11523 год., після чого члени комісії
переходять до процедури оцінювання.

СЛУХАЛИ: Вікторію Хом'як, яка оголосила набрані бали конкурсантом і

поставила питання на голосування щодо затвердження результатів проведення |

стапу конкурсного відбору (тестування на знання законодавства України у
сфері дошкільної освіти) та допустити Лахманюк Оксану Ростиславівну
до ІІ етапу (письмового вирішення ситуаційного завдання):

Ло Прізвище, ім'я, по батькові Сума балів за тестові
п/п питання

І Лахманюк Оксана Ростиславівна йо
ВИРІШИЛИ:

Затвердити результати проведення І етапу конкурсного відбору та
допустити Лахманюк Оксану Ростиславівну до ІЇ етапу (письмового вирішення
ситуаційного завдання).

ГОЛОСУВАЛИ:
За- 86 (вісім); Проти - 0 (нуль); Утрималось -- 0 (нуль).

з ДРУГОГО ПИТАННЯ СЛУХАЛИ:
Вікторію Хом'як, голову комісії, яка повідомила, що ситуаційне завдання

вирішується письмово державною мовою не довше 30 хвилин.
Кандидат обирає одне із запропонованих 10 варіантів ситуаційних завдань

шляхом витягування його із запакованого конверту під час проведення
конкурсного відбору.

При підготовці до вирішення ситуаційного завдання кандидат здійснює
записи на аркуші з штампом відділу освіти, культури, молоді та спортуЛановецької міської ради. Перед вирішенням ситуаційного завданняобов'язково вказуються прізвище, ім'я та по батькові кандидата, варіант
ситуаційного завдання. Після підготовки відповідей на аркуші проставляютьсяпідпис кандидата та дата вирішення ситуаційного завдання.

Після закінчення часу, відведеного на вирішення ситуаційного завдання,
проводиться перевірка шляхом оцінювання ситуаційного завдання кожним
членом комісії індивідуально. Загальна оцінка формується шляхом визначення
середнього арифметичного значення індивідуальних балів членів конкурсноїкомісії.

Середнє арифметичне значення індивідуальних балів членів конкурсноїкомісії є остаточними балами, які також виставляються ; на аркуші з
відповідями кандидата.

Для оцінки та перевірки професійних компетентностей кандидатів шляхом
вирішення ситуаційного завдання використовується п'ятибальна система:п'ять балів виставляються кандидатам, які виявили глибокі знання тауспішно справилися із ситуаційним завданням:



чотири бали виставляються кандидатам, які виявили повні знання, в обсязі,
достатньому для подальшої роботи;

три бали виставляються кандидатам, які виявили розуміння поставленого
завдання та вирішили його на задовільному рівні;

два бали виставляються кандидатам, які вирішили завдання на низькому
рівні;

один бал виставляється кандидатам, які не відповіли на питання уУ

встановлений час.
Вирішення ситуаційного завдання розпочато о 11.40 год. та закінчено

о 11.46 год., після чого кандидат зачитує вирішення ситуаційного завдання, а
члени комісії можуть задавати додаткові усні запитання.

СЛУХАЛИ: Вікторію Хом'як, яка зазначила, що членами комісії
опрацьовано вирішення ситуаційного" завдання, оголосила бали кандидата,
отриманих за результатами проходження І етапу конкурсного відбору, і

поставила питання на голосування щодо затвердження результатів проведення
П етапу конкурсного відбору (вирішення ситуаційного завдання ) та допустити
Лахманюк Оксану Ростиславівну до ПІ етапу (презентація стратегії розвитку
закладу дошкільної освіти).

Ло Прізви ще, ім'я, по батькові Бали за вирішення
п/п ситуаційного

завдання
| Лахманюк Оксана Ростиславіна З ще
ВИРІШИЛИ:

Затвердити результати проведення етапу конкурсного відбору та
допустити Лахманюк Оксану Ростиславівну до ПІ етапу (презентація стратегії
розвитку закладу дошкільної освіти).

ГОЛОСУВАЛИ:
За- 8 (вісім); Проти - 0 (нуль); Утрималось -- 0 (нуль).

ЗТРЕТЬОГО ПИТАННЯ СЛУХАЛИ:
Вікторію Хом'як, голову комісії, яка зазначила, що презентація стратегії

розвитку закладу дошкільної освіти представляється державною мовою, не
більше 15 хвилин, в зручний для кандидата спосіб. Надання відповідей на
запитання членів конкурсної комісії щодо проведеної презентації повинно
тривати не більше 15 хвилин.

Для оцінювання результату презентації стратегії розвитку закладу
дошкільної освіти використовується така система:

ІО балів виставляється кандидатам, які в перспективному плані повністю
розкрили всі напрямки роботи закладу освіти;

5 балів виставляється кандидатам, які частково розкрили перспективи
розвитку закладу освіти;

О балів виставляється кандидатам, які не окреслили перспективи розвитку
закладу освіти.



Оцінювання публічної презентації кандидатів здійснюється кожним
членом конкурсної комісії індивідуально шляхом виставлення балів.
Остаточною оцінкою публічної презентації є загальна сума балів, виставлених
членами конкурсної комісії.

Після закінчення презентації стратегії розвитку закладу дошкільної освіти
члени комісії можуть задавати додаткові усні запитання, після чого
проводиться оцінювання членами комісії.

Презентацію стратегії розвитку закладу дошкільної освіти розпочато о
11.55 год. та закінчено о 12.15 год.

СЛУХАЛИ:
Вікторію Хом'як, яка зазначила, що членами комісії оцінено презентацію

стратегії розвитку закладу дошкільної освіти кандидата на посаду директораЛановецького міського комунального" закладу дошкільної освіти (ясла-садок)
«Берізка», оголосила бали, отримані за результатами проходження ПІ етапу
конкурсного відбору і поставила питання на голосування щодо затвердження
результатів проведення ПІ етапу конкурсного відбору (презентація стратегії
розвитку закладу дошкільної освіти):

Ло Прізвище, ім'я, по батькові Сума балів за публічнуп/п презентацію
І Лахманюк Оксана Ростиславіна Ашан

ВИРІШИЛИ:
Затвердити результати проведення ПШІетапу конкурсного відбору

(презентація стратегії розвитку закладу дошкільної освіти):

ГОЛОСУВАЛИ:
За - 8 (вісім); Проти - 0 (нуль); Утрималось -- 0 (нуль).

З ЧЕТВЕРТОГО ПИТАННЯ СЛУХАЛИ:
Вікторію Хом'як, голову конкурсної комісії, яка оголосила результати

проведення конкурсу. Переможцем конкурсу на посаду директораЛановецького міського комунального закладу дошкільної освіти (ясла-садок)
«Берізка» визначено Лахманюк Оксану Ростиславівну.

ВИРІШИЛИ:
І) Визначити переможцем конкурсного відбору кандидатур на заміщення

вакантної посади директора Лановецького міського комунального закладудошкільної освіти (ясла-садок) «Берізка»  Лановецької міської радиКременецького району Тернопільської області Лахманюк Оксану
Ростиславівну.

2) Порушити клопотання перед начальником відділу освіти, культури,молоді та спорту Лановецької міської ради про призначення на посаду
директора Лановецького міського комунального закладу дошкільної освіти
(ясла-садок) «Берізка» Лановецької міської ради Кременецького району



Тернопільської області Лахманюк Оксану Ростиславівну шляхом укладання
строкового договору (контракту).

ГОЛОСУВАЛИ:
За - 8 (вісім); Проти -- 0 (нуль); «/длось - 0 (нуль).

Е Вікторія ХОМ'ЯК
Галина ШАНДРУК

Голова комісії
Секретар комісії

Члени ко ісіїре:2 Романа КРАВЧУК 7" Христина ПОРОХОВНІК

ша Оксана ПРИВРОЦЬКА УА Людмила СМОЛІЙ

ст Світлана ЧЕРЕВАТА . ву Марія РУДА


